

DF/FZ/ /11

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego - nr sprawy: DO/536/2011.

W związku z pytaniami jednego z wykonawców do postępowania sektorowego prowadzonego w formie przetargu pisemnego pn.: „Sprzątanie pomieszczeń i obiektów użytkowanych przez Tramwaje Śląskie S.A. wraz z przejściem pracowników w trybie art. 23<sup>1</sup> Kodeksu pracy” – nr sprawy: DO/536/2011, wyjaśniam:

**Pytanie 1:**

Prosimy o przedstawienie Wykonawcy danych dotyczących pracowników, którzy mają być przejęci przez Wykonawcę w układzie: stanowisko, rodzaj umowy o pracę, wiek pracownika, ogólny staż pracy, staż pracy u Zamawiającego, etat, wynagrodzenie zasadnicze, stałe dodatki (np. stażowy, premia regulaminowa), wynagrodzenie brutto, ZUS pracodawcy, średniomiesięczne wynagrodzenie z ostatnich trzech lub sześciu miesięcy). W razie nabycia ewentualnych uprawnień do wypłaty nagród jubileuszowych oraz odpraw emerytalnych w trakcie trwania zamówienia, prosimy o przedstawienie wysokości świadczenia oraz terminu jego wypłaty.

**Odpowiedź:**

Zgodnie z SIWZ rozdział 10 ust 4.1:

"dane dotyczące wynagrodzeń przekazywanych pracowników dostępne są w Dziale Kadr i Szkolenia, po podpisaniu przez zainteresowanego oświadczenia o zachowaniu poufności"

**Pytanie 2:**

Czy Zamawiający zobowiązuje się do ponownego zatrudnienia przejętych pracowników w razie rozwiązania kontraktu?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie zobowiązuje się do ponownego zatrudnienia przejętych pracowników w razie rozwiązania umowy.

**Pytanie 3:**

Czy przejmowanym pracownikom przysługuje uprawnienie do przyrostu wynagrodzenia wynikającego z art. 4a ustawy z dn. 16.12.1994 r. o negocjacyjnym systemie kształtowania przyrostu przeciętnych wynagrodzeń u przedsiębiorców oraz zmianie innych ustaw (Dz. U. z 1995 r. Nr. 1, poz. 2, z późn. zm.)?

**Odpowiedź:**

Ustawa, o której mowa w pytaniu została uchylona - Ustawa o uchyleniu ustawy o negocjacyjnym systemie kształtowania przyrostu przeciętnych wynagrodzeń u przedsiębiorców oraz o zmianie niektórych ustaw z dnia 19 listopada 2009 r. (Dz.U. Nr 219, poz. 1707).